

# हकूना मटाटा में बच्चों ने कराई जंगल सफारी

द संस्कार वैली स्कूल (टीएसवीएस) में मंगलवार को सांस्कृतिक कार्यक्रम 'हकूना मटाटा' की शुरुआत हुई। यहां स्कूल के नन्हे बच्चों ने डांस, प्ले, सिंगिंग जैसी एक्टिविटीज में पार्टिसिपेट किया।

## EVENT @ TSVS

सिटी रिपोर्टर • द संस्कार वैली स्कूल के प्रि प्राइमरी सेक्शन 'आरंभ' और 'नीव-1' का सांस्कृतिक कार्यक्रम आयोजित किया गया। 'हकूना मटाटा-2015' नामक इस प्रोग्राम में नन्हें स्टूडेंट्स ने जंगल सफारी को अलग-अलग परफॉर्मेंस के जरिए पेश किया। दो घंटे के इस खास कार्यक्रम में अपने नौनिहालों की पहली स्टेज प्रस्तुति देखने के लिए पेरेंट्स के अलावा ग्रैंड पेरेंट्स भी पहुंचे। गणेश को स्टूडेंट्स ने अलग ही अंदाज में प्रस्तुत किया। बाल गणेश बने एक स्टूडेंट के साथ मिलकर बाकी ने 'ओ माय फ्रेंड गणेशा...' पर डांस किया। 'एनिमल्स एट वर्क' नामक इंग्लिश डांस प्ले हुआ, जिसमें वे बतावा गया कि जंगल में जानवर सिर्फ मौज-मस्ती नहीं करते, बल्कि जीवित रहने के लिए उन्हें काम भी करना पड़ता है।

## अपनी प्रस्तुति से बड़ों को हंसाया

ग्रुप सॉन्ग 'वाकिंग इन द जंगल, वी आर नॉट अफ्रेड...' की प्रस्तुति के दौरान ऐसे मौके आए, जब नौनिहालों की एक्टिंग देखकर पेरेंट्स खुद को ठहाके लगाने से रोक नहीं पाए। ऐसा ही किरदार शंभू शिबकारी का था, जिसे बच्चे शंभू शिबकारी कहकर बुला रहे थे।

## कहानी एक जंगल की...

हिंदी नृत्य नाटिका के तहत स्टूडेंट्स ने मेरे पास आओ मेरे दोस्तों... गाने पर बेहतरीन डांस ड्रामा प्रस्तुत किया। नन्हें स्टूडेंट्स ने जानवरों का रूप धरकर एक किस्सा पेश किया। इवेंट में बच्चों के कॉस्ट्यूम भी सेंटर ऑफ अट्रैक्शन रहे। हर प्रस्तुति में अलग गेटअप में आने वाले बच्चों ने ऑडियंस को एंटरटेन किया।

## शानदार रहा सूर्य नमस्कार

आखिरी लोकज शानदार प्रस्तुति रही सूर्य नमस्कार। स्टूडेंट्स ने 'ऊं' धुन पर सूर्य नमस्कार के वन आसन पेश किए। इसके बाद उन्होंने रस्सी कुचके के कई तरीकों को पेश किया। आखिर में ग्रैंड फिनाले हुआ, जिसमें 10 से अधिक स्टूडेंट्स ऑडियंस के बीच में से मार्च करते हुए स्टेज तक पहुंचे। इस मौके पर उनके सब टीचर्स भी मंच पर आए। कार्यक्रम में स्कूल की डायरेक्टर ज्योति अमावाल, आरंभ हेड नीतू सिंह और स्कूल टीचर्स सहित अन्य स्टाफ मौजूद रहा।



• कल्चरल फेस्ट में हुए अलग-अलग इवेंट में परफॉर्मेंस देते स्टूडेंट्स कार्यक्रम में बच्चों की मासूमियत और मस्ती के ऑडियंस को एंटरटेन किया।